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Професійна освіта та середні школи
Після завершення обов’язкового шкільного навчання більшість
підлітків обирають професійну освіту. Той, хто хоче навчатися у
вищому навчальному закладі, зазвичай, повинен отримати атестат
зрілості. Атестат зрілості можна отримати в середній школі. Це
також можливо в рамках професійного-технічного навчання.

Значення освіти
Хороша освіта і хороша робота дуже важливі у Швейцарії. З хорошою успішністю в
школі ви матимете більше шансів у подальшій кар'єрі. Після закінчення обов'язкової
школи у вас є різні можливості підготуватися до професійного життя (Sekundarstufe
II). З подальшою освітою вам буде легше знайти хорошу роботу.
У вас є питання про навчання та подальшу освіту? Консультаційні центри з питань
професійної, академічної освіти та кар'єри (Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung)
надають консультації підліткам та батькам. Консультації є безплатними.

Базова професійна освіта
Після завершення обов'язкової шкільної освіти більшість підлітків проходять курс
базової професійної підготовки (професійне навчання, Berufslehre). Під час
виробничого навчання вони працюють на підприємстві. Там вони здобувають
практичні навички, необхідні для роботи. Паралельно учні відвідують професійне
училище. Ви можете пройти навчання за більш ніж 250 професіями. Навчання триває
від 2 до 4 років. В останні два роки навчання учні повинні самостійно шукати місце
для стажування на підприємстві. Школа допоможе вам у цьому. Але батьки також
повинні допомогти. Консультаційні центри з питань професійної, академічної освіти
та кар'єри (Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung) також має різноманітні
пропозиції та поради для молоді. Консультації є безплатними. Під час або після
закінчення професійного навчання ви також можете отримати атестат зрілості
(Berufsmaturität). Це дає можливість надалі навчатися в інституті.
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hallo-baselstadt.ch
Інформація для гарного початку на новому місці проживання
Школа та освіта / Професійна освіта та середні школи

Середні школи
Середні школи (Mittelschulen) готують учнів до навчання в університеті або інституті
(Fachhochschule). У середніх школах учні отримують повну загальну освіту.
Існують різні типи середніх шкіл:

Середні школи з атестатом зрілості (Matura): потім можна навчатися в
університеті. Ви також можете навчатися в інституті.
Середні школи з атестатом зрілості за певною спеціальністю або професією. Після
цього ви можете навчатися в інституті. Ви також можете навчатися в університеті.
Але для цього потрібно скласти іспит. У цьому разі іноді існують додаткові
правила.

Проміжні пропозиції (Brückenangebote)
Вам від 18 до 25 років? Ви переїхали до кантону Базель-Штадт одразу після
закінчення обов'язкового шкільного навчання? Тоді ви можете взяти участь у
перехідній програмі (Brückenangebot) від центру перехідних програм (Zentrum für
Brückenangebote, ZBA). Основна увага приділяється можливості виходу на ринок
праці. У рамках перехідної програми молодим людям допомагають знайти місце
стажування або навчання. Ви зацікавлені? Тоді вам слід звернутися до
координаційних центрів з питань перехідних пропозицій (Zentrum für
Brückenangebote).

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
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